综合 新闻 2021年1月27日星期3 庚子年十二月十五

责编:石鑫版式:纪蕾





今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

"离婚冷静期"落地实施-

婚姻登记部门积极应对程序变化

本报讯(通讯员 俞小庆 记者 杨晓莉)24日上午,一对夫妻来到市婚姻登记处办理离婚手续时,被告知从即日起30天后,才能正式办理离婚登记——这是今年1月1日开始施行的《中华人民共和国民法典》中引入的"离婚冷静期"的规定。记者从市婚姻登记处获悉,"离婚冷静期"这一规定已在高邮落地实施,设立"离婚冷静期"将给有挽救可能性的婚姻多一次挽救的机会,减少冲动性离婚。

据介绍,新调整后的离婚登记程序包括申请、受理、冷静期、审查、登记(发证)等。当事人在婚姻登记机关受理离婚申请并向当事人发放《离婚登记申请受理回执单》之日起三十日内,任何一方不愿意离婚的,可以持本人有效身份证和《离婚登记申请受理回执单》,要求受理离婚登

记申请的婚姻登记机关撤回离婚登记申请,并亲自填写《撤回离婚登记申请书》,经婚姻登记机关核实无误后,发给《撤回离婚登记申请确认单》。在"离婚冷静期"规定期限届满后的三十日内,双方应当亲自到婚姻登记机关申请离婚证;未到场申请的,则视为撤回离婚登记申请。除了"离婚冷静期"导致离婚程序上发生变化,记者还注意到,由于《中华人民共和国婚姻法》废止,婚姻登记证和告知单等全部换成了新版,婚姻登记证和原先《中华人民共和国婚姻法》的文字表述变成了《中华人民共和国婚姻法》的文字表述变成了《中华人民共和国婚姻法》的文字表述变成了《中华人民共和国民法典》。

在市婚姻登记处,记者看见,为最大限 度做到便民利民,登记处已更新了婚姻登 记流程图、婚姻登记条件和程序、政务公开 栏等内容,做好配套衔接,为办事群众提供 了清晰的业务指导。市婚姻登记处负责人孙越峰告诉记者,元旦后在给市民办理离婚手续时,工作人员都会主动提醒离婚新规,大多数市民也比较配合。"我个人认为民法典中'离婚冷静期'的实行很有必要,尤其是对一些冲动离婚的家庭而言,是一个时间的缓冲,可以让夫妻双方静下心来审视婚姻中各自的问题,也许一个'离婚冷静期'就可以挽救一个家庭,尤其是可以让孩子免受伤害。"自"离婚冷静期"实施以来,截至1月25日中午,全市共有90对夫妻办理离婚申请,进入"离婚冷静期"。

另据了解,"离婚冷静期"只适用于协议离婚,诉讼离婚并无冷静期的规定,若当事人在遭遇家庭暴力、遗弃、双方达不成离婚一致意见等的情形下,可以选择诉讼离婚。

成

进

上下程。 此激局在 大大空星, 大大空星, 大大空星, 大大空星, 大空星, 大空里, 一 大空里, 大一 一

承、弘扬优秀传统文化。经上下结合、严格评选、上网公示等程序,此次活动共评出先进集体16家、先进工作者36人,倪文才同志名列其中。



日前,城南新区红十字会组织村(社区)、机关部门单位干部职工在社区卫生服务中心开展一年一度无偿献血活动。当天成功献血216人,造血干细胞成功采样13人。 图为献血现场。 曹秀芳 姜蓉 摄影报道

经有关部门批准,现定于2021年1月28日上午10:00在少游拍卖有限公司拍卖大厅对3辆公车进行拍卖,参考价为0.3-1万元不等,以实际情况为准,每辆车需交竞买保证金0.5万元。详情请咨询扬州市少游拍卖行。

有意者请于2021年1月27日下午3 点前携带保证金进账单到扬州市少游拍

公车拍卖公告

卖有限公司办理报名手续,帐户名称:扬州市少游拍卖有限公司,开户行:高邮市农村商业银行文游支行,帐号:3210840401201000338482。

标的展示时间: 2021年1月26日至 1月27日

单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内

咨询电话: 0514 - 84065111 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514 - 84610773 (翟女士)

暖心! 跨越千里送流浪者回家

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

本报讯(通讯员 徐正军 记者 杨晓莉)春节佳节临近,对于许多流浪人员来说,回家更是成为了一种迫切的期盼。日前,市救助站工作人员驱车从江苏到安徽、从安徽到河南、从河南再到山西,单面行程近1500公里,将流浪者王某某安全送回家中。

去年12月中旬,市公安局界首派出所护送一位流浪人员来到市救助站。按照救助流程,工作人员帮其洗澡、理发、换上干净衣物,并给她送上可口的饭菜。在与这名流浪者交流过程中,工作人员发现她言语混乱、意识不清,无法提供详细的个人信息,考虑到她可能患有精神方面的疾病,便将她送往定点精神病医院接受治疗。

在这名流浪者接受治疗过程中,市救助站工作人员一直没有闲着,在界首派出所工作人员协助下,通过多种渠道查询,终于有了结果——系统显示这名流浪者是山西省忻州市五台县茹村乡安家村人。获知这一线家后,救助站工作人员立即与五台县救助站取得联系,请求该站对这名流浪者身份进行进一步核实。五台县救助站反复人村实地核实,确定这名女子就是五台县茹村乡安家村人,名叫王小雨(化名),64岁的她已离家多年,家中还有子女。亲人们听说王小雨的消息后满是欢喜,都盼着能早日与她见面。

为了让王小雨能尽快返乡与亲人团聚,在她病情稳定后,市救助站立即安排工作人员专车全程护送其返乡。为绕过疫情中高风险地区河北省,市救助站工作人员还特意调整了护送路线,途经江苏、安徽、河南、山西4省,往返近3000公里,历时四天三夜,完成了此次护送任务。

实小代表队荣获省"金钥匙"科技竞赛团体一等奖

本报讯(通讯员 陈若宇 记者 翁正倩) 日前,第32届江苏省中小学生金钥匙科技竞赛团体赛在南京科技馆成功举办。我市实验小学东校区邹屹涵、赵景楠、周语禾三名同学组成的代表队与省内其他60支小学组代表队同台竞技,最终以优异的成绩喜获小学组团体一等奖。

此次比赛历经个人初赛、个人决赛、团体初赛、团体总决赛几个阶段,全省共有153.6万名中小学生参加初赛,经过层层选拔,最终121支代表队(小学组61支)人围团体赛。我市实验小学邹屹涵、赵景楠、周语禾三名同学平时都比较热爱科普学习,在紧张的学习之余利用课余时间认真阅读《科学大众》,紧跟赛事,拓展自己的科学知识,还利用每周社团时间与指导老师一起交流讨论最新的科学实事,为比赛打下了良好的知识储备基础。此次比赛期间,他们沉着答题、细心操作,充分发挥团队合作的精神,经过激烈角逐,最终夺得小学组一等奖的好成绩。他们表示能够获此殊荣非常开心,未来将继续在科学的道路上更加积极探索。

颁奖典礼后,中国工程院院士贲德还与高邮 三位获奖选手合影,并勉励他们继续保持对科学 探究的热情,不断开阔科学视野,培养科学精神。

餘 文明 健原 有你有我

紫金奖公益传播



文明行为 为城梳妆